

大环线串起4个村美景 花果美食展现乡村画卷

广州市白云区钟落潭镇北部打造云溪湾景区,开辟和完善田园风光主题旅游路线

新快报讯 记者李应华 通讯员云宣报道 近日,新快报记者从广州市白云区了解到,该区计划在钟落潭镇北部打造省级新农村示范片——云溪湾景区。按照规划,云溪湾将以寮采村为核心,结合各村的花、果、美食特色,以“村庄建设发展轴、滨江风光带”为发展主线,以一条大环线连接4村村道,串联4村自然人文景观节点,形成4村联动发展的格局,努力打造具有白云特色的乡村风貌形态,不断开辟和完善云溪湾田园风光主题旅游路线,擦亮云溪湾这一旅游业态新名片。

一条宽敞亮丽的大环线,悄然将寮采村、米岗村、雄伟村、龙岗村与绿水青山勾勒串连起来。这里夏有满池荷花,冬有异木棉点缀;这里的好山好水孕育了龙岗的鸡心黄皮、雄伟的杨桃、米岗的火龙果、寮采的龙眼;这里还有朴实的村民,用灶边炉台徐徐烟火催熟了煎堆、面粉粥、圆仔等乡间美食……这里宛如一幅徐徐打开的新时代乡村画卷,始于钟落潭牌坊,途经广龙路、双龙路、钟车路、龙博路、南向路、寮竹路、米岗中路等主干道,一以贯之



■沿着白云区云溪湾内道路前行,欣赏两旁乡村美景,是一种享受。 通讯员供图

将云溪湾景区内的4个村串连起来的,便是大环线。

串珠连线,路网先行。钟落潭镇已对云溪湾景区内16公里的乡村道路进行了沥青化升级改造,通过铺设片内截污管网、打通“断头路”、铺设沥青路面,搭建起了云溪湾景区沥青路面大环线。

除了硬件设施建设,钟落潭镇还不断建设云溪湾的软实力。自去年以来,云溪湾景区就围绕“一村一品”资源禀赋,举行了龙岗黄皮节、美丽乡村公益骑行、美丽乡村美食美景嘉年华、米岗火龙果节、乡村振兴马拉松等活动,吸引了各地游客参与其中。

黄埔区联和街解决“老问题” 五千户居民将用上管道燃气

该街道辖内天鹿花园北区先行启动燃气管道建设,玉树新村、黄陂新村、暹岗新村等安置小区也将跟进

新快报讯 记者李应华 通讯员焦婵娟 钟懿报道 近日,一场燃气管道建设动工活动在广州黄埔区联和街天鹿花园北区举行,标志着困扰了天鹿花园2376户居民多年的用气问题将得以解决。新快报记者了解到,同在联和街、与天鹿花园北区情况类似的玉树新村、黄陂新村、暹岗新村等安置小区也将逐步启动管道燃气设施建设安装工程,惠及户数达5509户。

新快报记者了解到,2015年黄埔区就曾专题研究安置新村管道燃气设施建设问题,当时明确了基本方案,但在建设推进过程中发生了招标价太低导致流标、经费来源不确定、档案资料缺失等问题,因此管道燃气设施建设一直未能顺利推进。今年黄埔区“两会”后,该区政府办与联和街召开了3次协调会议,邀请土储中心、财政局、建设局等多部门参加,最终形成了比较统一的意见。在该区各相关部门的共同推动下,11月底,联和街天鹿花园北区率先启动燃气管道建设,玉树新村、黄陂新村、暹岗新村的管道建设工程也将在2020年启动。

白云区永平街 举行反邪教宣讲千人大会

新快报讯 记者李应华报道 近日,广州市白云区永平街在辖区举行“全民反邪教 同心奔小康”反邪教宣讲千人大会。街道相关工作人员及永泰经济联合社下属13个经济社社员、各物业管理小区物业经理、各创业园区安保负责人、各企事业单位安保负责人共约1000人参加了宣讲大会。

永平街党委书记陈恒在致辞中对反邪教工作提出两点建议:一是街道联合公安部门主动作为,定期研判形势,以最严手段加大打击力度;二是各社区街坊形成合力,将村民、房东、物业管理方、园区管理方等动员起来,夯实主体责任,形成反邪教宣传新高潮。

崇尚科学
远离邪教



会上,宣讲员根据当前反邪教工作形势,结合经典案例,针对“什么是邪教组织”“当前活跃的邪教组织”及其基本特征进行了宣讲,对举报邪教的方式、奖励范围和标准进行了详细解读。宣讲会通过轻松欢快的案例演绎和群众互动抢答设置,增强了宣讲的趣味性,将反邪教知识寓教于乐,让群众在欢笑中接受宣讲内容。

本次千人大型反邪教宣讲活动覆盖了永平街各经济联合社、各物业管理小区、各创业园区、各企事业单位等,增强了辖区内广大人民群众辨别和防范邪教的意识和能力,进一步筑牢防范打击邪教犯罪的坚固屏障。

(供稿:广州市白云区委政法委)



花都区新华街 排查芬太尼类物质

新快报讯 记者李应华报道 近日,广州市花都区新华街禁毒办联合区市场监管局对辖区内多家可能涉及芬太尼类物质药品的药店开展全面排查。新快报记者了解到,此举是为贯彻落实国家、省、市、区禁毒委(办)决策部署,进一步加大该街对芬太尼类物质等新型毒品打击管控力度。

行动中,检查组首先核查了企业经营资质,并全面掌握芬太尼类物质经营、销售等详实情况;其次是对售卖药品的进货类型、进货渠道进行调查,尤其是针对药房使用电脑系统登记情

况、出库登记情况进行排查;最后是检查现场货架、仓库等可能存放芬太尼类物质的场所,杜绝非法储存、运输、销售芬太尼类物质的现象。

花都区新华街禁毒办介绍,经过此次走访排查,未发现辖区内有非法使用、销售芬太尼类物质的现象发生,有效防止了芬太尼类物质等新型毒品犯罪问题在新华街滋生蔓延,进一步规范了经营秩序,强化了各药店、诊所关于芬太尼类物质药品的管控,进而保障人民群众的身体健康。

(供稿:花都区新华街禁毒办)

ICBC 中国工商银行 广州分行

怀梦想 创未来

首届工行小微客户节
12月17日 盛大开幕

